

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 全國大專運動會 來源 民生報 日期 770504 版面 二版

大專運動會今日揭幕

中大中央大學擺開盛宴
田徑好手拉架勢



▲大專運動會聖火將在慈湖先總統蔣公陵寢旁點燃，由高文教育長（右）交給中大校長余傳韜，再交給該校化工系一年級同

【本報大專運動會採訪團中壢電】第十九屆大專運動會田徑賽今天上午十時起，將在水藍色的中央大學田徑場舉行，選手們各個意興風發，希望在嶄新的場地創造嶄新的紀錄。

承辦比賽的中央大學和贊助廠家鄉公司，為鼓勵選手創造好成績，設立了破紀錄獎金，從世界大學運動會紀錄到破大會紀錄「通通有獎」，更使得有機會獲獎的選手躍躍欲試。

今年大專運動會恢復男女大甲、大乙、五專六個組別，比較不同的一點，是列為田徑重點學校的五專，也併入體育科系所屬的大甲組，使大甲組的參加人數比過去激增，競爭也更趨激烈。田徑運動員總人數二〇二五人，為五個項目之冠，以水準而言，也是大專運動會的重頭戲。

中華田徑協會將以大專運動會的成績作為奧運、亞青、世青田徑錦標賽的選拔依據，到目前為止，大專學生中達到奧運標準的只有鄭新福（北體）一人，達到世青標準的有乃慧芳、陳雅莉及王淑華（三人均為體育學院學生），達到亞青標準的另有王景山（中國工商）、許木欽（省體）、陳以書（文大）、王惠珍（中國工商），還有不少年齡符合青年賽而成績接近的學生在努力當中。今天田徑有十三項決賽，其中包括大男甲跳高、鐵餅和大女甲鉛球。

【本報訊】第十九屆大專運動會聖火，昨天上午九時在慈湖先總統蔣公陵寢旁點燃，於下午一時許傳遞到中央大學，暫放體育館依仁堂。聖火點燃儀式由教育部長毛高文主持，點燃後交給中大校長余傳韜，再交給該校化工系一年級同學組成的聖火隊，傳至中正理工學院繞校一周，此後由中正理工學院、南亞工專、中原大學、健行工專分段傳送，抵中壢市區後再由中央大學聖火隊送至中央大學。

聖火熊熊燃起 選手準備起跑

要重才績成一旁子面練教家國運奧任出可練教籍外

植大雲 記者

報本

外籍教練可否當國家隊教練？這個問題在昨天召開的奧運會組團會議上，獲得確認。聘自外國的教練，只要目前在左營訓練中心，擔任執行教練，都可以出任我國參加奧運會國家隊的教練。這是中國參加奧運在組團上一大突破。以往外籍教練想擔任我國家隊教練，幾乎是不可能的事，一來是面子掛不住；二來是給國內教練一個面子。

這次有所突破，說明了大家觀念已經改變，面子哲學遭到揚棄，成績才是最重要的。其次值得一提的是，這次組團希望做到有選手就有教練，三個項目，這一來一位教練以及爭取 TRAINER 護理員的名額。

以往，依規定是三位選手，才配一位教練，如碰上三位分屬三個項目，這一來一位教練只能配給其中一項目的選手，其困境可想而知，為讓選手在大比賽中，選手沒有教練只能在旁照顧。其他兩位選手只有單兵奮鬥了。

總比沒有好，護理員制度在旁受傷難免，因此有護理員制度在旁，我們不能再忽視了。